
    

  

  

令和８年度１学期がスタートし、子ども達の元気な姿が学校に戻ってきました。 

今年度は、「自分で考え、みんなで挑み、やり抜く子どもの育成」を重点目標とし、

職員一同「チーム江南」で取り組んで参ります。これまでと変わらぬ御理解と御支

援をお願いします。 

 

■本年度の重点目標：「自分で考え、みんなで挑み、やり抜く子ども」の育成 

     合い言葉：～自分で みんなで 最後まで～ 

 
             【校訓】  「至誠一貫」･･･人間としてまごころを貫き通す子ども 

始業式では、子ども達に校訓「至誠一貫」～進んで・まごころ～を大切にするのはもちろん、今年は、

「自分で みんなで 最後まで」を意識してほしいと以下のことを伝えました。 
◎自分で・・・・まずは、自分で考えやってみる。人に頼るばかりではなく、「失敗してもいい」という気持 

ちで、まずは一歩踏み出してみよう。 
◎みんなで・・いつも助けてもらっている人は、時には勇気を出して友達を助けてみよう。いつも助けてく 

れている人は、もっと周りに頼ってもいい。自分だけで決めず、友達に任せたり、譲り合っ  
たりしよう。 

◎最後まで・・・「自分ならできる」と、もっと自信をもってほしい。もし一人で難しいときは、先生や友達 
の力を借りたり、方法を変えたりして、最後までやり抜こう。 

「自分で みんなで 最後まで」の姿が輝いていましたら、お家でもたくさん褒めてあげてください。 
 
 
                            

 

☆お世話になった先生方… ありがとうございました。 

○指導工夫改善 秦 勝樹 先生（退職）    ○６年担任 串﨑 正和 先生（福岡教育大学教職大学院へ)  

○事務職員 梶原 信宏 先生（吉井小へ）  ○栄養士 岩下 綾華 先生（山春小へ） 

○学校支援員 原口 はるみ 先生（御幸小へ）      

 

☆転入の先生方… よろしくお願いします。 

○遠矢 久美子 先生（大石小より)             ○中川 朱里 先生（新宮町立新宮小より） 

○本田 貴一 先生（筑後市立松原小より）      ○事務職員  辺春 雅博 先生 

○学校支援員 林 敬子 先生（吉井小より）  
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転出されました先生方、本校教育の充実・発展に御尽力いただきありがとうございました 

本号タイトルの「至誠一貫」は、本校学校評議員の井浦ラン子様による書です。 

裏面へ 



おうちの方との記念写真 

元気よく校歌を歌う４年生 

 

4月9日（木）、入学式を挙行し、18名の元気な１年生を迎えました。最初は緊張した面持ちの一年生でしたが、

「ありがとうございます」「はい」とはっきりとした声で返事をする姿がとても立派でした。また、６年生による学校紹介や

歌のプレゼントを、目を輝かせて聴いている姿も印象的でした。これから友達をたくさん作り、自分にできることを一つず

つ増やしながら、楽しい学校生活を送ってほしいと願っています。 

前日の準備から当日の案内・お世話まで、１年生のために一生懸命動いてくれた６年生の姿も、非常に頼もしいもの

でした。優しく手を引いて不安を取り除く姿に、最高学年としての自覚と成長が感じられる素晴らしいスタートとなりまし

た。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４月８日（水）、五人の庄屋を祀る長野水神社（五霊社）で春

の大祭が開催されました。華やかな「浦安の舞」の奉納や活気あ

る露店が並ぶ中、郷土の恩人に感謝を捧げる多くの人々が訪れて

いました。祭りの締めくくりに、江南小と千年小の４年生が元気よく

校歌を披露。響き渡る子どもたちの歌声は、きっと五庄屋さんに届

いたことでしょう。 

 

 

 

 

 

昨年１１月２２日に開催いたしました「のみの市」に際しましては、地域の皆様から多大なる出品のご協力をいただき、

誠にありがとうございました。お陰様で大盛況のうちに終えることができました。 

さて、今年度のPTA活動につきましては、9月27日（日）に「資源物回収」を実施いたします。回収品目や方法など

の詳細については、後日改めてお知らせいたします。ご協力、よろしくお願いします。 

なお、「のみの市」と「資源物回収」の実施につきましては、昨年度のPTA総会において「隔年での交互実施」とする

ことが決定いたしました。地域の皆様には、PTA活動へのご理解と変わらぬご協力を賜りますよう、何卒よろしくお願い

します。 

６年生から歌のプレゼント 

笑顔と期待に包まれて ～ 令和8年度 入学式 ～ 

五庄屋さんに届け！ ～ 長野水神社 春の大祭 ～ 

今年度のPTA活動（資源物回収）の実施について 

 


